
 

Grantová výzva  - Výnimočné doučko 

Názov projektu Reštart detí a mládeže z režimu "offline" 

Žiadateľ OZ EDU Odborárska 

Charakteristika OZ EDU Odborárska od začiatku krízy identifikovalo desiatky "offline" detí           

a mladých ľudí z vylúčených rómskych lokalít v meste Košice. Ich prístup             

k dištančnej forme vzdelávania bol značne sťažený. V spolupráci s učiteľmi, 

vychovávateľmi a dobrovoľníkmi budú prebiehať aktivity na obnovu učiacej sa 

kondície detí, mládeže spolu s rodičmi /formou ŽURov - stretnutí Žiak - Učiteľ - 

Rodič. Aktivity budú zamerané na rozvoj IT, sociálnych a komunikačných 

zručností a tiež podporu duševnej imunity detí zasiahnutých krízou. V činnosti       

v rámci vzdelávania žiakov bude OZ pokračovať aj počas šk. roka formou 

spoločných aktivita rozvoj zručností žiakov i rodičov, sprístupnenia dokumentov 

metódou Easy to read a žiackych portfólií. 

Ciele • Zlepšiť podmienky vzdelávania pre žiakov zo sociálne 

znevýhodneného prostredia 

• Uľahčiť prístup k vzdelávaniu žiakom, ktorí sa z rôznych dôvodov 

nemôžu zapojiť do online vyučovania 

• Podporiť inovatívne prístupy vo vzdelávaní s rešpektovaním 

individuálnych potrieb každého žiaka 

Aktivity 1. "IT ŽURy" - spoločné stretnutia Žiaci - Učitelia - Rodičia, zamerané na na 

osvojenie základov používania zriadení pri príprave na vyučovanie počas uzavretia 

školy, dlhodobej PN, prázdnin. Stretnutia sú formou triednych schôdzok,, 

postupne po jednotlivých triedach v 2 učebniach PC, aby sa vystriedali všetky 

triedy /obdobie február - marec 2021/. Rodičia so žiakmi a učiteľmi cvičia 

orientáciu na EduPage, ako stiahnuť úlohy, ako otvoriť linky, ako telefonicky 

riešiť zadania, spájať sa online s pedagógmi, aplikácie Google Meet, ZOOM          

a Messenger, ako pracovať v rámci FB skupín jednotlivých tried a pod.  

2. "Sprievodca školským rokom" - pilotná príručka pre všetkých rodičov, 

vytvorená na základe potrieb rodičov a žiakov na daný školský rok pre prípad 

prerušenia vyučovania a nielen preto. Navrhovaný obsah "Sprievodcu" - meno 

žiaka, ročník, kontakty do školy, web, mail , kontakt na tr.učiteľa, messenger,         

a hlavne základný obsah učiva jednotlivých predmetov + práva a povinnosti žiaka     

( zo šk.poriadku), pokyny pri prerušení vyučovania atď. Sprievodca je tvorený 

metodikou Easy to read textov, zjednodušene podľa jazykovej úrovne rodičov zo 

SZP.  



3. "Portfólio žiaka" - súbor prác, zozbieraných za určité časové obdobie. Poskytuje 

informácie o práci a výsledkoch, zachytáva prehľad vývoja a pokrokov, slúži na 

sledovanie, dokumentovanie a hodnotenie procesu získavania vedomostí                

a zručnosti. Jedinečný podkladom na hodnotenie, žiaci v ňom majú zošity, 

písomné a výtvarné práce, výsledky projektov, sebahodnotiace záznamy, listy 

osobného rozvoja, záznamy aplikačných úloh, rôzne formy slovného hodnotenia a 

podobne. Môže mať aj podobu zbierky (herbár, kamienky) alebo zvukov 

(prednes). Pravidelne sa k nim vyjadrujú rodičia. 

Trvanie marec - august 2021 

Suma 2.500,- € 

Zodpovedné 

osoby 

Mgr. Renáta Kolesárová, Mgr. Sylvia Lehoczká, Mgr. Zuzana Dopirák,  

Mgr. Peter Stanko, Zuzana Kováčová,  

 


